

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

БЕОГРАД 1996.
БРОЈ 166

СРПСКИ РАДИКАЛИ РАКОВИЦИ

Поштовани суграђани, Раковица је прва дала свој глас нашем председнику др Војиславу Шешељу у тренутку када је странка била у оснивању. Од тада је прошло готово пет година.

Данас је Српска радикална странка најјача опозициона странка и најзначајнија политичка снага у земљи, у исто време Српска радикална странка је више него иједна друга опозициона странка, изложена удару режима. Режим који се плаши Раковице, који се плаши одговора који не сме да да житељима Раковице и српском народу.

Српска радикална странка се не плаши да приђе проблемима Раковице и да их решава заједно са грађанима, без одлагања.

То зна режим, то знамо ми, то знају и становници Раковице.

Полазећи од тога да је грађанин и остваривање његових интереса основни задатак и суштина сваке државе, полазећи од тренутног стања, нивоа заштите права и интереса грађана и њихове узурпације од стране владајућег режима као и полазећи од основних програмских начела Српске радикалне странке пружа грађанима Раковице на увид и оцену

ПРЕДСТАВЉАЊЕ СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ОБАВИЋЕ СЕ У НЕДЕЉУ 20.
ОКТОБРА 1996. ГОДИНЕ СА
ПОЧЕТКОМ У 21,50 НА П
ПРОГРАМУ РТС-А

Учествују:

Др. Војислав Шешељ
Томислав Николић
Маја Гојковић
Јоргованка Табаковић
Александар Вучић

ЦЕНТРАЛНИ МИТИНГ СРПСКЕ
РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ОДРЖАЋЕ СЕ У ЧЕТВРТАК 31.
ОКТОБРА 1996. ГОДИНЕ СА
ПОЧЕТКОМ У 17,00 ЧАСОВА
ИСПРЕД САВЕЗНЕ СКУПШТИНЕ.

ИЗБОРНИ ПРОГРАМ ЗА ОПШТИНУ РАКОВИЦУ

1. ЛОКАЛНА САМОУПРАВА У СИСТЕМУ ДРЖАВНЕ ВЛАСТИ

Целокупни систем државне власти треба оранизовати примерено како савременим политичким стремљењима, тако и актуелним друштвеним приликама, водећи при томе рачуна да је улога државе првенствено у пружању заштите и стварања услова за пуну слободу и правну сигурност грађана. Основ за остваривање функције државе као израза тежње и воље грађана да се вршењем власти обезбеде све гаранције сигурности, слободе и заштите права и имовине, реализоваће се одговарајућим местом и улогом локалне самоуправе у оквиру јединствене државне власти. Стога је приоритетно потребно променити постојеће прописе којима се уређује организације и извршавање постулата власти, којих је толика множина да их неретко ни водећи стручњаци у појединим областима не могу протумачити, услед чега је настао прави хаос и што је практично резултовало незакоњем.

Грађани су доведени у ситуацију да нису ни упознати са својим правима, а још

мање начином како да та права остваре – дали у општини, граду, путем републичких или савезних органа. У таквој ситуацији, трошећи големо време и труд у решавању крајње једноставних али за њега битних животних питања, грађанин неминуовно државу доживљава као репресију, као атак на своја лична права и слободе, која није у могућности да адекватно оствари и заштити.

Локална самоуправа треба бити место у којем ће сваки грађанин на једноставан, брз и ефикасан начин моћи решавати сва егзистенцијална питања и свакодневне животне потребе, непосредно учествовати у вршењу власти и креирању услова рада, стварања и живота у ужој територијалној заједници.

2. ОРГАНИЗАЦИЈА ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

Извршиће се јасно и прецизно разграничење овлашћења и функција на свим нивоима власти – од савезних преко градских до локалног нивоа, односно Општине као најуже територијалне једи-

нице, у којој ће сваки грађанин задовољавати своје локалне интересе на једноставан, брз и ефикасан начин, што ће обезбедити пуну правну заштиту и сигурност грађана који ће локалну самоуправу сами бирати, контролисати и финансирати.

На овај начин, уз прецизно дефинисање делатности и овлашћења локалне самоуправе, као и раздвајањем органа и надлежности државе и локалне самоуправе, иста ће постати јефтина и ефикасна, а у домену задовољавања интереса грађана управо оно место на којему ће грађани непосредно остваривати своја лична и имовинска права.

Финансирање локалне самоуправе вршиће се из локалних пореза и такси, у складу са потребама грађана на територији Општине, а послови који се у оквиру локалне самоуправе обављају за потребе државних органа из буџета државе.

У складу са новом организацијом и надлежностима локалне самоуправе спровешће се потребне организационе и функционалне промене, при чему ће се остварити рационализација рада, свођење броја запослених на оптимум, а поједини (општи

и помоћни) послови поверити приватном сектору, што ће све обезбедити рад и смањење потребних финансијских средстава.

3. ФУНКЦИЈЕ ЛОКАЛНЕ САМОУПРАВЕ

3.1. УРБАНИЗАМ

Полазећи од принципа поштовања струке, приватне својине грађана и приватне иницијативе, извршиће се категоризација земљишта (као основ за утврђивање минималне цене земљишта) и понудити на лиценцији (под једаким условима за све грађане) земљиште које није у приватној својини. Приступитиће се изради урбанистичких планова и пратећих пласевинских аката за:

а) МЗ "РЕСНИК" - у делу насеља у Улици Љубише Јеленковића и Старо Кијево, како би се створили услови за израду детаљних урбанистичких планова за ово подручје и омогућили индивидуална породична стамбена изградња.

б) Нелегалну градњу породичних кућа у Улици Љубише Јеленковића легализовати на основу постојећег стања. Легализацију извршити издавањем грађевинских дозвола за све куће које испуњавају основне урбанистичке и грађевинске нормативе, без наплаћивања такси за комунално уређење грађевинског земљишта.

в) МЗ "АВАЛА ГРАД" - у делу насеља "Ресник III" од топлане према Кружном путу, у циљу стварања услова за индивидуалну стамбену изградњу.

г) МЗ "МИТАР БАКИЋ", МЗ "БРАЋА ВЕЛИЧКОВИЋ", МЗ "КОШУЋАК", МЗ "МИЉАКОВАЦ", МЗ "КАНАРЕВО БРДО", МЗ "РЕСНИК" и МЗ "АВАЛА ГРАД" - у циљу стварања услова за израду инвестиционо-техничке документације ради изградње гасоводне мреже за потребе домаћинстава и других објеката који нису у систему даљинског грејања постојећих система (Београдске електричне).

д) МЗ "КИЈЕВО" - нелегалну градњу породичних стамбених објеката легализовати на основу постојећег стања издавањем грађевинских дозвола за све купце који испуњавају основне урбанистичке и грађевинске нормативе, без наплаћивања такси за комунално уређење грађевинског земљишта.

е) МЗ "МИЉАКОВАЦ II" - у делу насеља Јелезовац - са циљем стварања услова за индивидуалну стамбену породичну изградњу.

з) МЗ "МИЉАКОВАЦ" - између улица Варешке и Божидара Стојановића, у циљу стварања услова за изградњу тржног центра.

3.2. КОМУНАЛНА ИНФРАСТРУКТУРА

а) канализација

На основу претходно усвојених услова (приватизација комуналних предузећа и укључивање приватних предузећа у обављање комуналних делатности, уз конкуренцију, извршиће се:

- изградња кишне и фекалне канализације ауто базе Врбин поток (која се налази уз Ибарску магистралу) и регулација Врбиног потока до ретензије на Кијевском потоку,

- изградња кишне и фекалне канализације од Улице 13. Октобра до Топчидерског колектора на подручју МЗ "РЕСНИК", као и изградња секундарне мреже за све саобраћајнице,

- изградња фекалне канализације на подручју МЗ "КНЕЖЕВАЦ" за улице Хајдук Вељко, Хајдук Вељково сокаче и Улицу 2. Септембра.

б) водовод

Након трансформације постојећих предузећа и, сходно природи услуга које обављају, приватизацијом, грађанима нудимо повећање квалитета и смањење цена воде.

У МЗ "РЕСНИК" - проблем несташице воде решиће се изградњом секундарних водова на постојећем регионалном водоводу Макиш-Младеновац.

ц) грејање

Свеобухватном и оптималном решавању проблема грејања приступићемо полазећи од става да електрична струја представља најквалитетнији облик енергије, због чега се у свету практично и не користи загревање, уз реално сагледавање постојећег стања, могућности и потреба наших грађана. Последнице дугогодишње небриге о електропривредном систему у целости грађани су итекако осетили за време вишечасовних, па и вишедневних искључивања струје последњих година. Држава је политиком тзв. "најјефтиније енергије", стимулисала грађане да се греју на струју, а да им при томе није обезбедила алтернативни извор енергије. Тако добијена средства представљала су један од основних прихода режима, што се чини и данас кроз таксе на бројило, ТВ претплату, куповину унапред одређеног броја киловата уз повлашћену цену и др. Наведени намети представљају озбиљан атак на социјални положај грађана, али је држава у томе немилосрдна, јер се ради о огромном износу средстава којима се финансирају разни државни "интереси", па између осталог и предстојећи избори.

Српска радикална странка сматра да је нужно спровести гасификацију на територији целе општине, јер ће се увођењем гаса као најрационалнијег облика енергије у домаћинствима постојећи проблеми увелико решити, због чега је поменуто један од приоритетних задатака у оквиру решавања проблема комуналне инфраструктуре.

3.3. ИНДУСТРИЈА

Познато је да је општина Раковица највећи индустријски центар Београда. "ИМР", "ДМБ", "РЕКОРД", "ЈУГОСТРОЈ", "ТЕХНОГАС" и "АНТИКОР" запошљавају око 20 хиљада радника.

Познато је, дакође, да су сва ова предузећа у друштвеној својини (друштена својина и није својина у грађанскоправном смислу те речи, већ је устари механизам вршења државне власти), где се држава појављује као већински власник, чији је мотив остваривање разних друштвених функција иза којих је прикривен сасвим лични, појединачни интерес, а не профит.

Поједине фабрике по налогу "одо-зго" покушале су да понуде решења кроз

деоничарска друштва као номиналној форми приватизације ("банкарска"), где су наводни "власници" заинтересовани за препродају, али не и запошљавање капитала. Посебан проблем представља фиктивна приватизација, којом су поједина предузећа продата у бесцење, што је довело до још једног вида богаћења уског круга миљеника режима и потпуне правне и економске несигурности радника. Све овако спроведене приватизације треба преиспитати и раскринкати, а противзаконите радње и акте поништити уз пуну одговорност њихових креатора и учесника.

Ниједна од набројаних раковичких фирми не ради са више од 15-20 % инсталисаних капацитета, што има за последицу катастрофално социјално стање запослених. Само у одређеним политичким (кад је режиму била потребна "подришка" радника Раковице) и социјално-економским (немири и штрајкови у време расписивања избора) приликама зараде радника "поправљане" су емисионим новцем и социјализацијом губитака, што даље доводи до потпуне ерозије и оно мало здравог у предузећима.

Проневере и пљачке својствене овом режиму нису мимоишле ни фабрике у Раковици ("ИМР", "Југострој", "Рекорд", "ДМБ" - о чему су радикали обавештавали јавност и СО Раковица).

Решење нудимо у радикалним променама кроз 3 основна облика реструктурирања:

1. својинско,
2. техничко-технолошко и производно,
3. организационо-пословно

Ад. 1. Најцелисходнији начин власничке трансформације подразумева продају стварним власницима капитала, уз пуно право учешћа и страног капитала у складу са законом, као и акционарство запослених, чиме се постиже боља мотивација због идентификације запослених са предузећима (са ограничењем расподеле деоница без улагања - расподела акција над мртвим капиталом предузећа).

Ад. 2. Кад је у питању техничко-технолошко и производно реструктурирање, решење видимо у преоријентацији производње на основу програма чију основу у првој фази представљају сопствени ресурси. На основу реалног вредновања сопствених ресурса поједини ће програми обухватити краћи, а поједини дужи период (до окончања поступка пуне приватизације), али не дужи од 5 година. Први се састоје у одговарајућим мерама и акцијама у циљу краткорочног прилагођавања датим условима (рад за познатог купца и др.), а други у изналагању таквих решења које ће довести до веће производње и пласмана на домаћем и иностраном тржишту, веће ликвидности и остварења добити која ће се моћи распоредити за развојне циљеве и сврхе.

Постојећа опрема у фабрикама је углавном амортизована, непоуздана и застарела, па је неопходно извршити амортизацију, реконструкцију и довођење у оптимално стање уз обезбеђивање резервних делова за текуће и инвестиционо одржавање.

СРПСКИ РАДИКАЛИ СУ СЕ ПОКАЗАЛИ ЧВРСТИМ, ОДЛУЧНИМ, НЕПОКОЛЕБЉИВИМ, НЕПОДМИТЉИВИМ И НЕУСТРАШИВИМ БОРЦИМА ЗА ОСТВАРЕЊЕ ИЗВОРНИХ НАРОДНИХ ИНТЕРЕСА. ПРЕДСТАВЉАМО ПЕДЕСЕТ ТАКВИХ КОЈЕ ПРЕДЛАЖЕМО ЗА ОДБОРНИКЕ СО РАКОВИЦА НА ПРЕДСТОЈЕЋИМ ИЗБОРИМА ЗАКАЗАНИМ ЗА 3. НОВЕМБАР 1996. ГОДИНЕ.



Изборна јединица Раковица 1
РАДИША ЈОВАНОВИЋ



Изборна јединица Раковица 2
МИЛАН СТЕНАНИЋ



Изборна јединица Раковица 3
ЖИВКО ЈАКОВЉЕВИЋ



Изборна јединица Раковица 4
ДУШАН СТАМЕНКОВИЋ



Изборна јединица Раковица 5
СТЕФАН РАДОЈЕВИЋ



Изборна јединица Раковица 6
ДУШАН АКСЕЋЕВИЋ



Изборна јединица Раковица 7
ГОРАН ПЕТКОВИЋ



Изборна јединица Раковица 8
БРАНИСЛАВА ДЕВЕТАКОВИЋ



Изборна јединица Раковица 9
БИЛИЋ ЖИВОДАРКА



Изборна јединица Раковица 10
ЖЕЉКО ВЕЉКОВИЋ



Изборна јединица Раковица 11
ЗОРАН ПРАОВАЦ



Изборна јединица Раковица 12
СНЕЖАНА ИЛИЋ



Изборна јединица Раковица 13
ВЕСНА ЧАНКОВИЋ



Изборна јединица Раковица 14
МИХАИЛО КАНАЧКИ



Изборна јединица Раковица 15
ЉУБА МИЛОШИЋ



Изборна јединица Раковица 16
МИЛУТИН МИЛИЋЕВИЋ



Изборна јединица Раковица 17
СИМА МЛАДЕНОВИЋ



Изборна јединица Раковица 18
МЛАДЕН СТАНИЋ



Изборна јединица Раковица 19
РАДОЈЕ ПЕРОВИЋ



Изборна јединица Раковица 20
ДАРИНКА ГРИБИЋ



Изборна јединица Раковница 21
ДРАГАНА МАТИЈЕВИЋ



Изборна јединица Раковница 22
БРАНИСЛАВ ТСЕЛИЋ



Изборна јединица Раковница 23
ВУКО ТАСИЋ



Изборна јединица Раковница 24
МИЛИЦА ПЕТРОВИЋ



Изборна јединица Раковница 25
ДЕЈАН КОЈИЋ



Изборна јединица Раковница 26
ГОРАН ЛОВРИЋ



Изборна јединица Раковница 27
МИОДРАГ САВИЋ



Изборна јединица Раковница 28
ЗОРАН ИВАНОВИЋ



Изборна јединица Раковница 29
БОЖИДАР СТАСИЋ



Изборна јединица Раковница 30
КРАТОМИР КРИВОКУЋА



Изборна јединица Раковница 31
ДРАГОСЛАВ МИЛИЧКОВИЋ



Изборна јединица Раковница 32
ЉУБОМИР МАНДИЋ



Изборна јединица Раковница 33
ДРАГАНА РАКИЋ



Изборна јединица Раковница 34
СТЈЕПАН КАБИЋ



Изборна јединица Раковница 35
МИЛОРАД ПЕТРОВИЋ



Изборна јединица Раковница 36
ТЕШКО ПОНОШЕВИЋ



Изборна јединица Раковница 37
НЕНАД КРСТИЋ



Изборна јединица Раковница 38
ЗОРАН МИЛОШЕВИЋ



Изборна јединица Раковница 39
ДРАГАНА ЦВЕТИНА



Изборна јединица Раковница 40
НЕНАД ДОСТАНИЋ



Изборна јединица Раковница 41
ОБРАД ДРАГИЋЕВИЋ



Изборна јединица Раковница 42
МИЛОРАД РАДИВОЈЕВИЋ



Изборна јединица Раковница 43
ВЛАДИМИР РАКИЋ



Изборна јединица Раковница 44
ГОЈКО НЕШЕВИЋ



Изборна јединица Раковница 45
МИЛАН РАŽАЈИЋ



Изборна јединица Раковница 46
ВЕЛИЧКО ОТАШЕВИЋ



Изборна јединица Раковница 47
САВО БАЧЕВИЋ



Изборна јединица Раковница 48
ДРАГИЦА СТАНИШЕВИЋ



Изборна јединица Раковница 49
ЈЕРСТИНЕ ТИЛИЋ



Изборна јединица Раковница 50
МИЛОСАВ МИЛИЧКОВИЋ

Ад. З. Трећи моделитет подразумева унутрашњу организацију пословања са аспекта свих пословних функција (производње, набавке, продаје, финансија, маркетинга и администрације).

У складу са изнешеним принципима потребно је остварити пословне и производне контакте са реномираним светским фирмама ("FIAT", "MICHELIN", "IGNIS", "PERKINS", "MERCEDES" и др.) у циљу напуштања Брозове "сопствене технологије" и прилагођавања светским. С тим у вези повољним кредитирањем и другим мерама треба стимулисати развој приватног предузетништва и мањих специјализованих предузећа за производњу појединих елемената неопходних за финализацију производног процеса, и то по лиценци светских произвођача. Тиме ће се не само избећи непотребни увоз, већ и усавршити сопствени производни процес. Примера ради, у раковичком "ИМП" стоје полуготови мотори због немогућности увоза анласера и алтернатора (или се у исте уграђују пољски делови неоговарајућег квалитета), што би уз уредну производњу оваквог специјализованог приватног предузећа гарантовало врхунски квалитет производа.

Будући да тржишно пословање захтева креативност у послу, стручност и пуну слободу у предузимању и реализацији акција и мера, нужно се намеће потреба за јачањем менаџмента и маркетинга. Целокупна организација биће усаглашена са светским стандардом, ИСО 9000.

Уколико добијемо поверење грађана на предстојећим изборима, Српска радикална странка ће сигурно спровести овај програм, јер има стручне, младе и одважне кадрове, у противном имаћемо као и до сада да нам се држава бави дефинисањем производно-финансијских планова, "обезбеђује" пласман производа врши наплату потраживања, бави се смањењем залиха и "обезбеђује" новац за измирење доспелих обавеза према кооперантима и запосленима.

Пракса социјализације губитака, кредитирања залиха које немају тржиште и платежно способне купце, куповина социјалног мира финансирањем производње која се ни после низа година не може појавити на међународном тржишту због неконкурентности или високе увозне зависности, административно регулисање цена и маржи, само су неке од мера неадекватне економске политике режима који, добије ли нови мандат, води раковичку индустрију у амбис.

3.4. ПОЉОПРИВРЕДА

У општини Раковица само је једно село које се бави пољопривредом – РЕ-СНИК. У ово село представници власти долазе углавном приликом социјалистичких слава (два дана у току јула) или приликом евоцирања "славних" битака партизанских, полагањем венаца, све уз добро иће и пиће, песму и игру локалног КУД-а.

Ресник су обилазили и обилазе порески и други извршитељи да принудно наплате порез или неку другу глобу. Овде се брига за село, као пољопривредно богатство општине, завршава.

Разним национализацијама, конфискацијама и глобама још у Брозово време сељаци су са њива отерани у фабрике, да би данас остали и без једног и без другог извора егзистенције.

Радикали ће сигурно свима који желе да се баве пољопривредом на свом имању, пружити стручну помоћ у планирању, сетви, обезбеђивању репроматеријала, као и услове пласмана тако да ће сваки пољопривредник знати још код планирања сетве колико ће зарадити од свог рада – дакле, неизвесности не сме бити.

Захтеваћемо да се процес повраћаја земљишта бившим власницима доведе до краја. Коначно, пољопривредник ће моћи да пристојно живи од свог рада.

3.5. СТАМБЕНЕ УСЛУГЕ

Чињеница је да је велики број станова у нашој општини откупљен, док је један, мањи део станова остао и даље у тзв. друштвеној својини. У неоткупљеном делу станова станују претежно сиромашније породице. Посебном скуптинском одлуком регулисаће се пренос у власништво неоткупљених станова, и то по основу издавања у стамбени фонд током радног века носиоца станарског права и чланова њихове родолице.

У интересу одржавања стамбених зграда и приватних стамбених објеката, власници ће бити ослобођени пореза за пет година са обавезом да та новчана средства наменски употребе за уређење фасада – спољних естетских радова који не само да доприносе изгледу објеката већ исте штите од пропадања. Исто ће бити спроведено по узору на системе развијених западних држава, где становници сваког насељеног места имају обавезу да заштите стамбене објекте од пропадања и тиме допринесу пријатног изгледу места у коме живе.

Сваки власник стана имаће увид колико је издвојено новчаних средстава у инвестиционом фонду и фонду одржавања, са правом да одржавање стана повери овлашћеном приватном предузетнику, који ће бити обавезан да радове изведе благовремено и квалитетно.

На тај начин би био укинут "Инфо-стан", а постојећи сервиси приватизовани уз обавезу да се сервисном делатношћу баве искључиво на територији општине у којој су територијално образовани.

У случају неизвршавања или неуредног пружања услуга од стране приватног предузетника, што утврђује посебна стручна комисија за поједине занатске делатности, предузеће се одговарајуће мере којима ће се санкционисати овакво понашање и обезбедити потребни ниво пружања услуга.

Слободне земљишне површине у општини Раковица детаљним урбанистичким планом бити ће одређене као грађевинско земљиште за индивидуалну стамбену изградњу, као и за изградњу објеката мале привреде. Индивидуална стамбена изградња биће стимулисана бесплатном доделом плацева и обезбеђивањем повољних услова кредитирања. Изградња пословно-стамбених објеката биће остварена по принципу један темељ, два решења. У склопу изградње пословног простора изградиће се и стамбени простори, чиме се

трошкови градње умањују и до 40 %. Посебно ће се водити рачуна да се у оваквим објектима не дозволи вршење делатности које загађују животну средину и буком односно на други начин ремете мирно становање.

У оквиру свега поменутог на адекватни начин ћемо решити проблеме станара у улици Канарево брдо 4 и 6 (познатије као "Кинеска четврт"). Решење видимо у изградњи станова које ће инвестирати град, општина и предузећа запослених.

3.6. АМБУЛАНТЕ

Приватизацијом садашњег здравственог фонда, подстицањем приватних фондова и осигуравајућих друштва, као и приватних амбуланти које ће кредитирати приватну лекарску праксу, обезбедиће се одговарајући ниво здравствених услуга и превазићи постојећи проблеми организационе, стручне и техничке природе. Такође ће се онемогућити добро нам познате злоупотребе кроз различите видове издавања простора домова здравља науштрб корисника здравствене заштите.

Корисници кредита обавезаће се да отворе амбуланту односно врше здравствену делатност у месној заједници у којој је то неопходно с обзиром на потребе грађена, а биће ослобођени плаћања локалних такси и пореза уз претходно понуђени пословни простор којим располаже СС Раковица.

На тај начин обезбедиће се отварање амбуланти у МЗ "ЈАБУДОВО БРДО", МЗ "ВИДИКОВАЦ" и МЗ "МИЉАКОВАЦ II".

3.7. ПРЕДШКОЛСКЕ И ШКОЛСКЕ ИНСТИТУЦИЈЕ

А) ОБДАНИШТА

Приходима из пореза на имовину, који су уступљени Општини, кредитираће се отварање приватних обданишта (уз ослобађање плаћања пореза на промет инвестиционих и основних средстава за рад, играчака, учила и др.) на територији МЗ "АВАЛА ГРАД", "КИЈЕВО" и "КОШУЋАК".

Б) ШКОЛЕ

Ситуација у школству је, као што је добро познато, у катастрофалном стању, што ће представљати несагледиве последице за генерације чија је будућност под знаком питања не само због неодрживог система школовања у целини, већ и због беде која је постала свеprisутна под крововима наших школа. Поред реконструкције комплетног система школовања, што је у задатак Републике, у оквиру наших надлежности спровећемо неопходне мере текућег одржавања, као и попуњавања инвентаром и другим средствима потребним за редован рад.

3.8. СМЕШТАЈ СТАРИХ ЛИЦА

Из прихода од такси за пружање услуга Општина ће финансирати отварање установа за смештај старих лица, која су запустела од своје родбине и немају средства за нормалан живот. Центар ће бити смештен на територији МЗ "МИТАР БАКИЋ".

3.9. КУЛТУРА

Центар за културу ће се приватизовати, а Општина ће стимулисати отварање позоришта од стране оних који имају жељу, интерес и потребна средства.

Посебна пажња посветиће се развоју аматерског рада на нивоу школа у оквиру културно-уметничких друштава, драмских, ликовних и других секција, чиме ће се директно утицати на спречавање нарасле малолетничке деликвенције.

Просторни проблем музичке школе решиће се приватизацијом вишенаменске сале у културно-тржном центру на МЗ "КАНАРЕВО БРДО".

Постојеће биоскопске сале у МЗ "КИЈЕВО" и "РЕСНИК" привешће се функцији и организовати позоришне представе за децу и одрасле, у приватној режији.

3.10 ФИЗИЧКА КУЛТУРА

Приватизацијом спортског центра ИМР омогућиће се завршетак покривања спортске хале и изградња помоћних објеката и пратећих терена за потребе грађана Раковице.

Посебно ће се стимулисати изградња приватне спортске хале у насељу "БАЊИЦА VI", чиме ће се решити просторни проблем колективних спортова: женски РК "РАКОВИЦА", кошаркашки клуб "ИМР", карате клуб "КАНАРЕВО БРДО", цудо клуб "РЕКОРД" и атлетски клуб "21. МАЈ".

Омогућиће се просторни развој Тениске академије "БАЛАШЕВИЋ", тако што ће се на постојећој локацији извршити изградња пратећих објеката и два нова тениска терена – самофинансирањем.

Приватни предузетници који добијају на конкурс земљиште за уређење језера у МЗ "АВАЛА ГРАД" стимулисаће се за изградњу пратећих објеката за спорт и рекреацију, како би наша општина имала своју "Аду циганлију". На исти начин изградиће се спортски центар између МЗ "КИЈЕВО" и "ЛАБУДОВО БРДО".

3.11. ПИЈАЦЕ

На постојећој површини тржног центра у МЗ "АВАЛА ГРАД" расписаће се конкурс да се уз надокнаду уступи на коришћење свим заинтересованим субјектима, чиме ће постојећа (трансформисана) и нова предузећа моћи да равноправно конкуришу за добијање права на организовање пијаца.

Они најбољи, најфикаснији и најјефтинији ће добити посао, а све то у корист продаваца и купаца.

На исти начин извршиће се доградња пратећих објеката на пијаци Видиковац. Садашњим корисницима простора на пијацама у Општини омогућиће се даљи рад уз претходно испуњење одговарајућих техничких, санитарних и хигијенских услова.

3.12. ЗЕЛЕНЕ ПОВРШИНЕ

Одржавање постојећих зелених површина поверићемо (путем јавног конкурса) повериће се оном предузећу које ће бити у стању да то стварно и уради. Средствима буџета и донаторством извр-

шиће се озелењавање парка испред зграде Дома културе и Миљаквачке шуме. Зелене површине ће се штитити перманентном контролом од стране локалне инспекције. Донеће се посебне мере за одржавање реда и чистоће, као и за привођење намени појединих површина. Власницима и њиховим кућним љубимцима омогућиће се коришћење за то посебно одређених површина, а у оквиру исте акције предузеће се потребне мере за решавање присутног проблема и опасности од паса луталица.

Приватизацијом предузећа омогућиће се пласирање средстава за програм уградње филтера на Ливници, чиме ће се извршити еколошка заштита ваздуха.

Избором најбољег приватног предузећа (уместо Градске чистоће) путем конкурса омогућиће се перманентна еколошка заштита, санација изворишта у МЗ "НОВО СТОЈЕВСКО" и МЗ "РЕСНИК", као и редовно одношење смећа и уклањање старих и хаварисаних возила.

3.12. ОДРЖАВАЊЕ ПУТЕВА

Одржавање путева превешће се у надлежност Општине, која ће преко сталног инспекцијског надзора одговарати грађанима за стање путева. Право грађана да имају асфалтиране улице које ће се редовно одржавати, као и да имају уређену сигнализацију, обезбедиће се преко приватног сектора који ће као економски рационалнији, бити повољнији и јефтинији за грађане.

Предузеће које ће ове послове водити изабраће се на конкурс, а органи локалне самоуправе ће пратити рад истог, и кад се дефинисани послови лоше обављају, изабрати другог извршиоца послова.

Асфалтираће се улице у МЗ "АВАЛА ГРАД" (Брестовачка, Милана Бартоса, 45. Нова, 51. Нова, 42. Нова – други слој асфалта, завршни), у МЗ "РЕСНИК" (13. Октобра, Александра Војиновића, Подвалска, Љубише Јеленковића), у МЗ "ВИДИКОВАЦ" (Партизанска), МЗ "КНЕЖЕВАЦ" (Улица ослобођења и Патријарха Димитрија), МЗ "КИЈЕВО" (Кружни пут).

3.13. САОБРАЋАЈ

Предузеће које ће се бавити јавним превозом (изабрано путем лицитације) мора строго поштовати ред вожње и јавно објавити сатницу поласка возила за све линије које покривају Општину. Неопходно је решити постојећи проблем неусклађености реда вожње локалних возила, трамваја и аутобуса.

Нужно је увести линију на релацији Раковица–Бубањ поток–Винча, због евидентних потреба грађана.

Постојећу линију број 37 продужити до МЗ "АВАЛА ГРАД", и увести нову линију на релацији вождовац–Ресник (железничка станица).

Потребно је извршити реконструкцију железничке станице у Раковици (изградити надстраницу и бочне заштите од удара ветра, кише, сунца и др.).

3.15. ПТТ САОБРАЋАЈ

Подстицајем приватног сектора у оквиру ПТТ саобраћаја омогућиће се проширење постојећих телефонских централа,

тако да се сваког грађанину у Општини обезбеди технички услови за добијање претплатничког броја. У местима где важи "међуградска тарифа" (МЗ "РЕСНИК" и "АВАЛА ГРАД") извршиће се пребацивање на низу, градску тарифу. Овај део посла ће бесплатно приватно предузеће које добије конкретни посао за проширење ПТТ мреже.

3.16 ВЕРСКЕ УСТАНОВЕ

Српска православна црква се обратила Општинском одбору Српске радикалне странке Раковица за помоћ у додели слободног простора за изградњу цркве на територији општине Раковица, и то у МЗ "ВИДИКОВАЦ", на локацији између пијаце и Основне школе "Бранко Ћопић". Овај слободни простор биће додељен Српској православној цркви, а из буџета општине финансираће се комплетна инфраструктура и поступак добијања неопходних дозвола и решења, као и ослобађања од плаћања свих такси.

Посебно ће се водити рачуна да се манастир Раковица заштити од опасности која произлази од каменолома Кијево.

СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
Општински одбор Раковица

- ГДЕ СУ СРПСКЕ ЗЕМЉЕ ТУ СУ СРПСКИ РАДИКАЛИ
- МИ СЕ НИСМО ПРОМЕНИЛИ
- ВРЕМЕ ЈЕ ЗА ПРОМЕНЕ
- НЕКА ВАШ ИЗБОР БУДЕ СРПСКА РАДИКАЛНА СТРАНКА
- ГЛАСАЈТЕ ЗА НАЈБОЉЕ – ВРЕМЕ ЈЕ
- СРБИЈА ЋЕ ЖИВЕТИ БОЉЕ – МИ ДОЛАЗИМО
- ИЗАБИМО НА ИЗБОРЕ 3. НОВЕМБРА

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешел
Генерални директор:
Александар Стефановић

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Помоћник главног
и одговорног уредника
Огњен Михајловић

Редакција:

Рајко Горановић, Момир Марковић,
Мирослав Васиљевић, Наташа Јовановић,
Јадранка Шешел, Дејан Аћуш,
Александар Вучић, Рајко Ђурђевић,
Коста Димитријевић, Марина Јочић

Техничко уређење и штампа:
Штампариа ГРАФОКОМ

Припрема Litho Art Studio

Редакција прима пошту на адресу:

„Велика Србија“, Француска 31,
11000 Београд